
UCHWAŁA Nr VIII/13/2015 

 

Rady Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego 

 

z dnia 29 stycznia 2015 r. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Miejskiego Centrum Kultury 

w Ostrowcu Świętokrzyskim 

 

 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym ( Dz.U. z 2013 r.,  poz. 594, poz. 645 i poz.1318 i z 2014 r. poz. 379 i poz. 1072) 

oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 

(Dz.U. z 2013 r., poz. 267 i z 2014 r. poz. 183 i poz. 1195) Rada Miasta uchwala,  

co następuje: 

 

§1.1. Po rozpatrzeniu skargi Pani ………… na działalność Dyrektora Miejskiego 

Centrum Kultury w Ostrowcu Świętokrzyskim,  uznaje się ją za bezzasadną.  

2. Uzasadnienie faktyczne i prawne bezzasadności skargi zawiera załącznik  

do niniejszej uchwały. 

 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miasta Ostrowca 

Świętokrzyskiego, którego zobowiązuje się do zawiadomienia skarżącego - w trybie  

art. 238 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego - o sposobie załatwienia skargi. 

 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem powzięcia.  

 

 

 

 

 

Przewodnicząca Rady Miasta 

        Ostrowca Świętokrzyskiego 

         Irena Renduda – Dudek  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Załącznik do Uchwały Nr VIII/13/2015 

Rady Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego  

z dnia 29 stycznia 2015 r. 

 

Uzasadnienie 

faktyczne i prawne bezzasadności skargi 
 

Wojewoda Świętokrzyski, działając na podstawie art. 229 pkt 3  ustawy z dnia 14 czerwca 

1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013 r., poz. 267 z późń. zmn), 

zgodnie z właściwością,  pismem z dnia 27 października 2014 r. przekazał do  Rady Miasta 

Ostrowca Świętokrzyskiego skargę Pani ……….  z dnia 18 października 2014 r.  wniesioną 

m.in. na bezczynność Dyrektora Miejskiego Centrum Kultury w przedmiocie braku 

odpowiedzi na pisma z 2013 r. i 2014 r. dotyczące rozwiązania umowy  najmu lokalu przy  

Al. 3-go Maja 6 ze Szkołą Muzyczną I i II Stopnia im. F.Chopina prowadzoną przez skarżącą. 

 Dyrektor MCK Pani Elżbieta Baran pismem z dnia 21 listopada 2014 r. znak: 

MCK/242/0741/2014 udzieliła szczegółowych wyjaśnień w sprawie będącej przedmiotem 

skargi Pani ………… .  

W dniu 22 grudnia 2014 r. przedmiotowa skarga była rozpatrywana na  posiedzeniu 

Komisji Rewizyjnej, podczas którego szczegółowe wyjaśnienia w sprawie będącej 

przedmiotem w/w skargi, w tym  o funkcjonowaniu w/w Szkoły Muzycznej w budynku kina 

„Etiuda” złożyła E.Baran – Dyrektor MCK. 

Komisja Rewizyjna Rady Miasta w głosowaniu  uznała  skargę za bezzasadną, 

stwierdzając, że z przedstawionych jej materiałów wynika iż na pisma kierowane przez 

skarżącą  do MCK  udzielano odpowiedzi w terminie. Ustalono również, że wypowiedzenie 

umowy było zgodne z prawem – taką możliwość przewidywał aneks Nr 1 do umowy najmu 

zawartej w dniu 1 grudnia 2010 r. pomiędzy MCK a Szkołą Muzyczną I i II stopnia  

im. F.Chopina. Nie potwierdził się zarzut zawarty w skardze , że w budynku są nieużywane 

pomieszczenia, a kultura nie rozwija się. Do pomieszczeń po w/w szkole powrócił Chór 

Dziecięcy Wiolinki i Grupa Wokalna Astra. Pomieszczenia w budynku kina „Etiuda” są 

właściwie zagospodarowane. Prowadzą w nich aktywą i regularną działalność: Oddział PTTK 

im. M.Radwana, Sekcja Dziedzictwa Kulturowego MCK, Klub Szachowy Hetman, 

pracownia modelarska Bunkier, Orkiestra Dęta MCK i Młodzieżowa Orkiestra  Dęta, folkowy 

zespół Pod Wiatr oraz rockowy BigQueens oraz Młodzieżowa Akademia Kultury. 

 W świetle wyżej przytoczonej argumentacji  Rada Miasta Ostrowca 

Świętokrzyskiego uznaje skargę za bezzasadną i  zobowiązuje Przewodniczącego Rady 

Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego do zawiadomienia skarżącego – w trybie 238 § 1 k.p.a. -  

o sposobie załatwienia skargi.  

 

 

Przewodnicząca Rady Miasta 

        Ostrowca Świętokrzyskiego 

         Irena Renduda – Dudek  

 


